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                罢碉扳︽斑︽：     城半︽床爸︽﹀       

吧  蝶搬︽避拜︽稗爸︽车稗︽：

城半︽床爸︽编︽便︽车稗︽拜爸︽罢得︽般敌︽半爸︽搬得稗︽                                                                          
笆  蝶搬︽避拜︽拜脆罢邦︽嫡办﹀
                  1．城半︽搬敌︽便︽车稗︽便︽搬︽典稗︽斑︽椿拜︽柄︽拜爸︽﹀  城半︽搬敌︽伴淳︽背罢︽败搬邦︽

电邦︽斑︽椿拜︽柄﹀ 城半︽搬敌︽柏︽绊邦︽雕︽雕敌︽败︽碴拜︽拜爸︽城半︽败爸︽伴档办︽败搬邦︽电邦︽斑敌︽搭爸︽罢得敌︽超罢︽城半︽败爸︽蝶搬︽蹿爸︽锤︽柄︽﹀
八  蝶搬︽避拜︽搬柄拜︽地扳﹀
      （1）表邦︽搬城半︽锤邦︽稗邦︽稗爸︽车稗︽伴彻稗︽斑︽拜爸︽蝶搬︽颁稗︽霸︽锤爸︽伴车稗︽柄﹀

       柄稗︽罢佰稗︽卞︽办邦︽坝︽拜爸︽伴档︽搬敌︽稗爸︽缠罢︽拆︽遍爸邦︽伴捶半︽霸罢︽罢册邦︽班稗︽党稗︽城半︽拜便邦︽宝︽底拜﹀    炒︽地爸︽搬便拜︽丹邦︽锄拜︽炒︽遍爸邦︽伴捶半︽罢册邦︽班稗︽党稗︽城半搬敌︽丹邦︽地罢邦︽败搬邦︽电邦︽地罢邦︽罢邦半︽斑︽得罢︽柴︽     城半︽床爸︽蝶搬︽蹿爸︽椿拜︽柄︽翟稗﹀

         （2）  罢邦半︽   避拜︽

   1．城半︽床爸︽编︽便︽车稗︽蝶搬︽避拜︽椿拜︽柄﹀

（1）蝶搬︽幢罢︽编邦︽蝶搬︽炒搬︽半爸︽蹿爸︽椿拜︽拜便邦﹀   碘邦︽般办︽败爸︽编︽拜半︽拜扳半︽得罢︽编︽ 拜抱邦︽办︽丢稗︽呆︽2。4拜爸︽蹬爸︽办︽丢稗︽呆︽1，6底拜︽斑︽拜爸︽调搬︽霸爸︽编︽拜半︽拜扳半︽刁拜︽办︽锭稗︽呆︽60拜爸︽蹬爸︽办丢稗︽呆︽40底拜︽炒半︽搬阐稗﹀2﹒4：1﹒6＝60：40 厂︽
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昌半︽淳邦︽饱爸︽惨罢︽         炒︽昌半︽城半罢册邦︽扳党爸邦︽斑敌︽丹邦︽床爸︽办︽城半︽床爸︽瞪半︽
疤 蹿爸︽颁稗︽搬堡拜︽帛罢︽：佃罢︽遍爸邦︽33编︽1拜爸︽2斑︽
搬比半︽蹿爸︽：城半︽搬敌︽稗爸︽车稗︽搬比半︽蹿爸︽锤︽柄︽
     3        ︰       2＝3   ÷    2＝
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擦︽          城半      传︽   城半︽败爸︽伴档办︽搬︽     城半︽

颁稗︽        缠罢邦︽   颁稗︽                         败爸︽

（1） 城半︽搬︽拜爸︽搬便拜︽丹邦︽伴蠢办︽搬半︽昌︽得搬︽锤邦︽稗邦︽搬邦扳︽罢得罢邦︽椿拜︽拜便邦﹀

（2） 城半︽搬敌︽传︽颁稗︽悲拜︽堡半︽卞邦︽脆︽底爸︽搬敌︽柄︽扳颁稗︽罢爸︽底稗︽稗扳﹀（城半︽搬︽拜爸︽搬便拜︽丹邦︽宝︽伴蠢办︽搬半︽搬昌邦︽稗邦︽罢邦办︽搬绊拜︽椿拜︽拜便邦︽）

（3） 丹邦︽拜爸︽蹬邦︽斑敌︽丹邦︽罢得︽丹邦︽柄︽﹀
3．城半︽搬︽拜爸︽遍爸邦︽柏敌︽伴蠢办︽搬︽蝶搬︽避拜︽椿拜︽柄﹀

（1）扳捣搬︽敞稗︽椿拜︽柄﹀   遍爸邦︽罢册邦︽宝︽城半︽搬︽炒︽遍爸邦︽柏敌︽秤扳︽斑︽昌半︽淳邦︽稗伴爸︽伴标罢邦﹀

拜充半︽稗﹀   3︰2炒︽
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3

蹬邦︽淳邦︽稗︽伴标罢︽财爸︽﹀擦半︽搬得稗︽“3城半︽2”蹬邦︽背罢︽拜便邦﹀
（2）蝶搬︽幢罢︽拜爸︽扳摆扳︽吵︽表邦︽城半︽锤邦︽稗邦︽第笛︽脆罢︽搬凳︽拜便邦﹀

         城半︽床爸︽编︽罢得︽般敌︽半爸︽搬得稗︽﹀

蝶搬︽避拜︽稗爸︽车稗︽：

                  佃罢︽遍爸邦︽34
蝶搬︽避拜︽拜脆罢邦︽嫡办︽：
1． 城半︽床爸︽编︽罢得︽般敌︽半爸︽搬得稗︽便︽搬︽典稗︽斑︽扳︽拌拜︽电邦︽斑︽椿拜︽柄﹀

2． 城半︽床爸︽编︽︽罢得︽般敌︽半爸︽搬得稗︽锄拜︽稗邦︽城半︽床爸︽长搬邦︽搬炒︽罢豺爸︽唱搬︽斑︽椿拜︽柄﹀

蝶搬︽避拜︽搬柄拜︽地扳︽：

       吧。城半︽床爸︽编︽罢得︽般敌︽半爸︽搬得稗︽︽蝶搬︽避拜︽椿拜︽柄﹀

1．城半︽床爸︽伴彪搬︽椿拜︽宝︽遍爸邦︽坝︽搬得︽办︽城半︽床爸︽编︽颁稗︽斑︽瞪半﹀ 传敌︽颁稗︽斑︽罢册邦︽办︽城半床爸︽编︽传︽颁稗︽瞪半﹀   搬半︽卞︽颁稗︽斑︽罢册邦︽办︽城半︽床爸︽编︽稗爸︽颁稗︽瞪半︽
拜充半︽稗﹀              2﹒4︰1﹒6＝60：40


传︽颁稗︽

传︽颁稗︽罢册邦︽宝︽搬搏半︽超搬︽呈﹀2。4×40＝96

稗爸︽颁稗︽罢册邦︽宝︽搬搏半︽超搬︽呈﹀1。6×60＝96
城半︽床爸︽炒︽遍爸邦︽柏敌︽秤扳︽斑半︽班搬︽稗﹀   扳党爸邦︽缠罢邦︽罢瓣邦︽罢底稗︽卞︽吹︽柏︽拜爸︽扳︽柏︽班稗︽党稗︽耻办︽搏半︽锤邦︽斑敌︽搬搏半︽超搬︽办︽伴蠢办︽搬︽财︽底拜﹀

[image: image7.wmf]6

.

1

4

.

2

    
[image: image8.wmf]40

60


2。4×40＝1。6×60

城半︽床爸︽编︽传︽颁稗︽罢册邦︽宝︽搬搏半︽超搬︽呈︽稗爸︽颁稗︽罢册邦︽宝︽搬搏半︽超搬︽拜爸︽扳党爸邦﹀  炒︽办︽城半︽床爸︽编︽罢得︽般敌︽半爸︽搬得稗︽瞪半﹀
3．城半︽床爸︽编︽︽罢得︽般敌︽半爸︽搬得稗︽串罢邦︽成扳︽椿拜︽拜便邦﹀

蹿爸︽颁稗︽搬堡拜︽帛罢︽       佃罢︽遍爸邦︽34～1
         城半︽床爸︽伴表办︽搬︽
吧蝶搬︽避拜︽稗爸︽车稗︽：

                  佃罢︽遍爸邦︽35稗邦︽38搬半︽

笆  蝶搬︽避拜︽拜脆罢邦︽嫡办︽：

城半︽床爸︽编︽罢得︽般敌︽半爸︽搬得稗︽电邦︽斑敌︽搭爸︽罢得敌︽厂爸︽城半︽床爸︽伴表办︽搬︽蝶搬︽蹿爸︽锤︽柄﹀
八   蝶搬︽避拜︽搬柄拜︽地扳︽：

                          城半︽床爸︽编︽罢得︽般敌︽半爸︽搬得稗︽罢得半︽搬等爸︽厂﹀     城半︽床爸︽编︽颁稗︽斑︽罢爸︽蒂爸︽罢碉扳︽电邦︽稗﹀  城半︽床爸︽炒敌︽扳︽电邦︽斑敌︽颁稗︽斑︽炒︽搬丹︽唱搬﹀  城半︽床爸︽编︽扳︽电邦︽斑敌︽颁稗︽斑︽搬丹︽搬半︽城半︽床爸︽伴表办︽搬︽瞪半﹀

丹邦︽拜充︽2    锭︽半稗︽殿敌︽兵办︽邦︽班︽地︽殿︽翟︽梆拜︽丢半︽扳超︽参罢︽编︽扳超︽颁拜︽办︽320Ｍ底拜﹀充︽财爸编︽伴板扳︽鳖膀爸︽雏︽鳖爸︽吵︽梆拜︽丢半︽扳超︽参罢︽编︽拜充︽拜垂搬邦︽靛罢︽底拜︽斑︽炒敌︽扳超︽颁拜︽宝︽城半︽呈︽1：10翟稗﹀ 拜充︽拜垂搬邦︽炒敌︽扳超︽颁拜︽办︽呆︽罢︽档拜︽底拜﹀

   伴表办︽搬﹀ 拜充︽拜垂搬邦︽炒敌︽扳超︽颁拜︽办︽呆︽X底拜︽斑半︽柏︽搬扮罢︽稗﹀
                           X：320＝1：10
                              10X＝320×1
                            X＝
[image: image9.wmf]10

1

*

320



X＝32
办稗﹀     拜充︽拜垂搬邦︽炒敌︽扳超︽颁拜︽办︽呆︽32底拜﹀

丹邦︽拜充︽3    城半︽床爸︽
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               伴表办︽搬﹀1。5X＝2。5×6
                        X＝
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蹿爸邦︽颁稗︽搬堡拜︽帛罢︽      35～1      37～7
                   ᪱ᩴ᪄་᪍᫕ᨑ་᪃᫙་᪞ᨓᩏ་᩶ᩏ་᪀ᨕᨵ་᪍᫕ᨑ་᪃᫙་᪞ᨓᩏ་ᨵᨑ་ᨵᨕ་᩶ᨕ᪄་

᪱ᩴ᪄་᪍᫕ᨑ་᪃᫙་᪞ᨓᩏ་ᨵᨑ་᪄ᩏ་᩶ᨕ᪄་᫪ᨕ᪠་ᨳᨑ᩶་᪣ᨓ᩶་ᨨ᪠᫥་᪠᫪᪠་ᨵᫍᨑ᫙་᪙ᨕ᫙་᪍་ᨙ་᫔᪱་᩶᪣ᨑ᪠᫥་

ᨵᩖᨑᨵ་᪍᫙་ᩛ་᪤ᨵ᫥་᪍᫕ᨑ་᫄ᨕ᩶་ᩮ་᪱ᩏᨕ᪄་᪍᫙་᪣᫥་᫡ᨑᩏ་᫙ᨓ᫖་᪱ᨑᨵ་ᨵᨑ་᪇᪱་᪍᫕ᨑ་ᩲᨕᨵ་᪄᫥་ᩛ་᪤ᨵ᫥་᪍᫕ᨑ་᪱ᩲᨕ་᫄᩶་᩶ᩏ་ᩮᨕ᫥་᫓᫕ᨑ་᪠ᨕᩏ᫥་᫄᩶་᨜ᨑ་᫄ᨕ᩶་ᩮ᫕ᨑ་ᨵᫍᨑ་᫕᫇ᨑ᪄་ᨻᩏ᫥་᪠ᩰ᪄་᪍᫥་᫪ᨕ᪠་᪱་᫄ᨕ་

ᩮᨕ᫥་᫓᫕ᨑ་ᫍ᪠᫥་ᩏᨕ᫥་ᩂ་ᨱᨕ᪄་ᨮ་ᨨᨕᩏ་᩹་᪠ᩗᨵ་᫗ᨕ᩶་

	᪱ᩲᨕ་᫄᩶་
	2
	4
	6
	8
	10
	12

	᪠ᨕᩏ᫥་᫄᩶་
	50
	100
	150
	200
	250
	300

	ᫍ᪠᫥་ᩏᨕ᫥་ᩂ་ᨱᨕ᪄་
	25
	25
	25
	25
	25
	25


=……=25
===
᫡ᨔ᫥་᪙ᨕ᫙་ᨹᨑ་ᫍ᪠᫥་ᩏᨕ᫥་ᩂ་ᨱᨕ᪄་ᩏᨓ᫥་ᨵᩧ᪄་᫗ᨑ᪄་᪍᫥་ᩛ᫕ᨑ་᪠ᨕᩏ᫥་᫄᩶་᩶ᨓ་᪱ᩲᨕ་᫄᩶་᫕ᨺ᫙་᪠་᩶ᩏ་

᪠ᩱ᪄་᪄᫥་᫕ᨺ᫙་᪠་᫗ᨑ᪄་ᩛ་ᩏᨕ᫥་᨜ᨑ་᪱ᩲᨕ་᫄᩶་᫕᪙᫙་᪄་᪠ᨕᩏ᫥་᫄᩶་᨜ᩏ་᩶ᨓ་᪠ᫍᨑ᪄་᫕᪙᫙་᪠་᩶ᩏ་

ᩛ་ᩏᨕ᫥་᨜ᨑ་᪱ᩲᨕ་᫄᩶་ᩚᨵ་᪄་᪠ᨕᩏ᫥་᫄᩶་᨜ᩏ་᩶ᨓ་᪠ᫍᨑ᪄་ᩩ་ᩚᨵ་᪍་᪱་᫐᩶་ᩛ᫕ᨑ་᪠ᨕᩏ᫥་᫄᩶་᩶ᩏ་᪱ᩲᨕ་

᫄᩶་᨜ᨑ་᪃᫙་ᩲᩏ་᨜ᩏ་ᨵᩧ᪄་᫕ᨮᨓ᫞་᫗ᨑ᪄་

᩶ᨓ་ᩮ᫙་᪙᪄་᫅᪄་᫕᪥ᨓ᫞་᪠་᫗ᨕ᩶་᪍᫕ᨑ་᫄᩶་ᨵᩡᨑ᫥་᫞᫥་᫄᩶་ᨵᩖᨑᨵ་᫕ᨺ᫙་᪄་᫄᩶་ᩖᨑᨵ་᫡ᨕ᫥་᩶ᨓ᫕ᩏ་᩶ᨓ་

᩶ᩏ་᪠ᩱ᪄་᪄᫥་᫕ᨺ᫙་᪠་᫗ᨑ᪄་᫄᩶་᩶ᨓ་ᨵᩡᨑ᫥་᨜ᨑ་ᩮᨕ᫥་᫓᫕ᨑ་ᨻᩏ᫥་ᨵᩡᨑ᫥་᨜ᨑ་᪃᫙་ᩲᩏ་ᩏᨓ᫥་ᨵᩧ᪄་

᫗ᨑ᪄་᪄་᫄᩶་᩶ᨓ་ᨵᩡᨑ᫥་᨜ᨑ་᫕᪥ᨓ᫞་᪠་᫞་᪱ᩴ᪄་᪍᫕ᨑ་᪃᫙་᪞ᨓᩏ་ᨵᨑ་᫕᪥ᨓ᫞་᪠་᫐ᨓ᫙་

X᩶ᩏ་Y᫗ᨑ᫥་᪙᪄་᫅᪄་᫕᪥ᨓ᫞་᪠་᫗ᨕ᩶་᪍᫕ᨑ་᫄᩶་ᨵᩡᨑ᫥་᫄᪱ᨕ᪄་᪍་᩶ᩏ་K᫗ᨑ᫥་᩶ᨓ་᩶ᨵ་ᨵᨑ་᪃᫙་ᩲᩏ་

（ᩏᨓ᫥་ᨵᩧ᪄་）᫄᪱ᨕ᪄་᪄་᪱ᩴ᪄་᪍᫕ᨑ་᪃᫙་᪞ᨓᩏ་ᨵᨑ་᫕᪥ᨓ᫞་᪠་᩶ᨓ་ᨵ᫡᪱་ᨹᨑ་ᫀᨑ᫥་᪞ᨓᩏ་ᩮ᫙་᪥ᨑ᫥་ᩚᨕᨵ་

  =K（ᩏᨓ᫥་ᨵᩧ᪄་）
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


      2     4     6     8     10   12   14᪱ᩲᨕ་᫄᩶་/Cm

᩶᪍ᨓ་᫙ᨑ᫥་᨜ᨑ་ᩲᨕᨵ་᪄᫥་᪱ᩴ᪄་᪍᫕ᨑ་᪃᫙་᪞ᨓᩏ་ᨵᨑ་᫕᪥ᨓ᫞་᪠་᫄᪱ᨕ᪄་ᩃ་ᩔᨕ᪄་᫞་ᫀᨑ᫥་᩶᪍ᨓ་᩶ᩏ་᪍ᨕ᫕ᨑ་ᨵᫍᨑ་᫕᫇ᨑ᪄་ᨻᩏ᫥་᨜ᨑ་᫙ᨓ᫖་᪱ᨑᨵ་᩶ᩏ་ᨵ᪄᫥་᫄᩶་᪱་᫞ᨵ་᪠ᩰ᪄་ᩧᨓ་᪱ᩴ᪄་᪍᫕ᨑ་᪃᫙་᪞ᨓᩏ་ᨵᨑ་᫕᪥ᨓ᫞་᪠་᪄ᨑ་᩶᪍ᨓ་᫙ᨑ᫥་ᨵᩖᨑᨵ་ᨵᨑ᫥་᫄᪱ᨕ᪄་ᩴ᪠་᪍་ᨵ᫥᫞་᪠᫡᩶་᪣ᨓ᩶་᩶ᨵᨕ᫥་᩶ᨓ་ᩞᨓ᫥་ᨵ᪄᫥་᫄᩶་᪱་᫞ᨵ་ᨵᨑ་᫕᪞ᨓ᩶་᪱᩶᫕་᩶ᩏ་ᨵᫎᩏ་᪱᩶᫕ᨑ་ᩲᨕᨵ་ᨵᨑ་ᨵᫍᨑ་᫕᫇ᨑ᪄་ᨻᩏ᫥་᨜ᨑ་᫄᪱ᨕ᪄་᩶ᨕ᪄་ᩏᨕ་᪗ᨕ᩶་᪣ᨓ᩶་᩶ᨵᨕ᫥་᪍་

᪱་᫐᩶་ᫀᨑ᫥་᩶᪍ᨓ་ᨁ᪍ᨕ᫕ᨑ་ᨵᫍᨑ་᫕᫇ᨑ᪄་ᨻᩏ᫥་᨜ᨑ་᫙ᨓ᫖་᪱ᨑᨵ་᪄ᩏ་ᨵᨑ་ᨵᫍᨑ᫕᫇ᨑ᪄་ᨻᩏ᫥་᫄ᨕ་᫙ᨓ་᫙ᨓ་᪠ᫍᨑ᪄་᫄ᩏ་᪱་᫄ᨓᨵ་᫙ᨓ᫥་᫄᪱ᨕ᪄་ᩴ᪠་᪍་ᨵ᫥᫞་᪠᫡᩶་᪣ᨓ᩶་᩶ᨵᨕ᫥་᪍་᩶᪍ᨓ᫙་᪄་᪱ᩲᨕ་᫄᩶་ 2 Cm᩶ᩏ་

᪠ᨕᩏ᫥་᫄᩶་50[image: image13.wmf]3

cm

᫗ᨑ᪄་᪍᫕ᨑ་ᨵᫍᨑ᫕᫇ᨑ᪄་ᨻᩏ᫥་ᩚ་᩶ᨓ་（2，50)ᫍᨓ᫥་᫄᪱ᨕ᪄་ᩚᨕᨵ་᪍་ᩮ་᪢་ᩲ᪠᫥་

᫡ᨓ᫥་᩶ᨓ་ᩮ᫙་᫄ᨓᨵ་ᨵᫍ᪄་᪇᪱᫥་᫕ᨵᨕ᩶་᩶ᨵᨕ᫥་᪍་᪱་᫐᩶་᫄ᨓᨵ་᪠ᨙᨕ᩶་᪍་᪇᪱᫥་ᩲᨑᨵ་ᨵᨑ᫥་᪯ᨓ᫞་ᩧᨓ་᩼ᩏ་ᩲᨑᨵ་ᩖᨑᨵ་ᨼ᪠་᪍་᪣ᨓ᩶་᩶ᨵᨕ᫥་᩼ᨑ་᪠་ᨁ᪍ᨕ་᩶ᩏ་᪠ᩱ᪄་᪄᫥་᫪ᨕ᪠་᪱་᫄ᨕ᫥་᩶᪍ᨓ་᫙ᨑ᫥་᩶ᨓ་᫞᫥་

᪱ᩲᨕ་᫄᩶་᩶ᩏ་᪠ᨕᩏ᫥་᫄᩶་᨜ᨑ་᫕ᨺ᫙་᫅᫞་ᩲ᩶་ᨙ᫙་᪱ᩲᨕᩏ་ᩴ᪠་᪍་ᩰᨓ་᪱ᩲᨕ་᫄᩶་᫕᪙᫙་᪄་᪠ᨕᩏ᫥་᫄᩶་ᩚᨓ་᫚་᫕ᨻᨕ་᪠་᫡ᨓ᫥་᪍་᪣ᨓ᩶་᩶ᨵᨕ᫥་᩼ᨑ་᪠་ᨂ᪍་᪠ᩃ᩶་᪄᫥་᫪ᨕ᪠་᪱་᫄ᨕ᫥་᪱ᩴ᪄་᪍᫕ᨑ་᪃᫙་᪞ᨓᩏ་

ᨵᨑ་᫕᪥ᨓ᫞་᪠᫕ᨑ་᩶᪍ᨓ་᫙ᨑ᫥་᪕᩶་᪄་ᫀᨑ᫥་ᩂᨵ་᪱ᨑ་᩶ᨵᨕ᫥་᪍᫙་᫄᩶་ᨵᩖᨑᨵ་ᨵᨑ་ᨻᩏ᫥་ᩲᩏ་᫞᫥་᩶ᨓ་᩶ᩏ་

ᩮᨕ᫥་᫓᫕ᨑ་᫄᩶་ᨵᫍ᪄་ᫍᨑᨵ་ᨵᨑ་ᨻᩏ᫥་ᩲᩏ་ᩲ᩶་ᨙ᫙་᫕᫄ᨕ᫞་ᩴ᪠་᪍་᫡ᨓ᫥་᪍་᪣ᨓ᩶་᩶ᨵᨕ᫥་

᫪ᨕ᪠་᫄᪄་᪄ᩏ་ᨵᨑ་ᩊᩏ་᫄᪄་ ： ᫡ᨕᨵ་ᨻᩏ᫥་41᪍᫕ᨑ་ᩊᨕᩏ᫥་᫡ᨑᨵ་

᪀ᨕᨵ་᪍᫕ᨑ་᪃᫙་᪞ᨓᩏ་ᨼ᪠་᪍᫕ᨑ་᫄᩶་

	᪱ᩲᨕ་᫄᩶་/Cm
	30
	20
	15
	10
	5

	ᫍ᪠᫥་ᩏᨕ᫥་ᩂ་ᨱᨕ᪄་/C㎡
	10
	15
	20
	30
	60

	᪠ᨕᩏ᫥་᫄᩶་/C㎡
	300
	300
	300
	300
	300


᪱ᩲᨕ་᫄᩶་᩶ᩏ་ᫍ᪠᫥་ᩏᨕ᫥་ᩂ་ᨱᨕ᪄་ᨹᨑ་᫕ᨺ᫙་᫅᫞་᫞་ᩚᨕ᫥་ᩡᨑ᩶་ᩖᨑ་᫗ᨕ᩶་

ᫍ᪠᫥་ᩏᨕ᫥་ᩂ་ᨱᨕ᪄་ᩜᨑ་᪽᪱་ᩚᨓ་᪄་ᩛ་ᩏᨕ᫥་᨜ᨑ་᪱ᩲᨕ་᫄᩶་᩶ᨓ་᪽᪱་᩶᪱᫕་

30×10=20×15=15×20=10×30=5×60=300

᪱ᩲᨕ་᫄᩶་᩶ᩏ་ᫍ᪠᫥་ᩏᨕ᫥་ᩂ་ᨱᨕ᪄་ᨹᨑ་᪠ᩌ᫙་ᩲᨕ᪠་ᩏᨓ᫥་ᨵᩧ᪄་᫗ᨑ᪄་

ᩛ᫕ᨑ་᪠ᨕᩏ᫥་᫄᩶་ᨵᩧ᪄་᫕ᨮᨓ᫞་᫗ᨑ᪄་᪍᫥་ᩛ᫕ᨑ་᪱ᩲᨕ་᫄᩶་᩶ᨓ་ᫍ᪠᫥་ᩏᨕ᫥་ᩂ་ᨱᨕ᪄་᫕ᨺ᫙་᪠་᩶ᩏ་

᪠ᩱ᪄་᪄᫥་᫕ᨺ᫙་᪠་᫗ᨑ᪄་ᫍ᪠᫥་ᩏᨕ᫥་ᩂ་ᨱᨕ᪄་ᩚᨓ་᫚་᪜ᨑ᪄་᪄་᪱ᩲᨕ་᫄᩶་᩶ᨓ་᫞᫥་᪀ᨕᨵ་ᩰᨓ་᩶᪱᫕་᫚་

᫕ᨻᨕ་᪠་᩶ᩏ་ᫍ᪠᫥་ᩏᨕ᫥་ᩂ་ᨱᨕ᪄་ᩛᩏ་᩹་᪜ᨑ᪄་᪄་᩶ᨓ་᫞᫥་᪀ᨕᨵ་ᩰᨓ་᪱ᩲᨕ་᫚་᫕ᨻᨕ་᪠་᪱་᫐᩶་᪱ᩲᨕ་᫄᩶་᩶ᩏ་ᫍ᪠᫥་ᩏᨕ᫥་ᩂ་ᨱᨕ᪄་ᨹᨑ་᪠ᩌ᫙་ᩲᨕ᪠་ᩏᨓ᫥་ᨵᩧ᪄་᫗ᨑ᪄་

᩶ᨓ་ᩮ᫙་᪙᪄་᫅᪄་᫕᪥ᨓ᫞་᪠་᫗ᨕ᩶་᪍᫕ᨑ་᫄᩶་ᨵᩡᨑ᫥་᫞᫥་᫄᩶་ᨵᩖᨑᨵ་᫕ᨺ᫙་᪄་᫄᩶་ᩖᨑᨵ་᫡ᨕ᫥་᩶ᨓ᫕ᩏ་᩶ᨓ་

᩶ᩏ་᪠ᩱ᪄་᪄᫥་᫕ᨺ᫙་᪠་᫗ᨑ᪄་᫄᩶་᩶ᨓ་ᨵᩡᨑ᫥་᨜ᨑ་ᩮᨕ᫥་᫓᫕ᨑ་ᨻᩏ᫥་ᨵᩡᨑ᫥་᨜ᨑ་᪠ᩌ᫙་ᩲᨕ᪠་ᩏᨓ᫥་ᨵᩧ᪄་

᫗ᨑ᪄་᪄་᫄᩶་᩶ᨓ་ᨵᩡᨑ᫥་᨜ᨑ་᫕᪥ᨓ᫞་᪠་᫞་᪀ᨕᨵ་᪍᫕ᨑ་᪃᫙་᪞ᨓᩏ་ᨵᨑ་᫕᪥ᨓ᫞་᪠་᫐ᨓ᫙་

X᩶ᩏ་Y᫗ᨑ᫥་᪙᪄་᫅᪄་᫕᪥ᨓ᫞་᪠་᫗ᨕ᩶་᪍᫕ᨑ་᫄᩶་ᨵᩡᨑ᫥་᫄᪱ᨕ᪄་᪍་᩶ᩏ་K᫗ᨑ᫥་᩶ᨓ་᩶ᨵ་ᨵᨑ་᪠ᩌ᫙་ᩲᨕ᪠་

（ᩏᨓ᫥་ᨵᩧ᪄་）᫄᪱ᨕ᪄་᪄་᪀ᨕᨵ་᪍᫕ᨑ་᪃᫙་᪞ᨓᩏ་ᨵᨑ་᫕᪥ᨓ᫞་᪠་᩶ᨓ་ᨵ᫡᪱་ᨹᨑ་ᫀᨑ᫥་᪞ᨓᩏ་ᩮ᫙་᪥ᨑ᫥་ᩚᨕᨵ་

  X×Y=K（ᩏᨓ᫥་ᨵᩧ᪄་）
᫪ᨕ᪠་᫄᪄་᪄ᩏ་ᨵᨑ་ᩊᩏ་᫄᪄་ ： ᫡ᨕᨵ་ᨻᩏ᫥་43᪍᫕ᨑ་ᩊᨕᩏ᫥་᫡ᨑᨵ་

᪃᫙་᪞ᨓᩏ་ᨵᨑ་ᩡᨓ᫙་᪕ᨕ᩶་（᪃᫙་᫄᩶་ᨳᨓ་᪽ᨓ་）
᫥་᪠᨞་᩶ᩏ་᪉ᨕ᪱᫥་ᩏᨕ᫥་᫙ᨑ་᪱ᨕ་ᨵᫍ᪄་᩶ᨵ་᫕᪥ᨑ་ᨨ᪠᫥་᪠᫙་ᩲᨵ་᩶ᩏᨕ᫥་᩶ᨓ་᪃᫙་ᩏᨓ᫥་ᩖ᪄་ᩮ᫙་

ᩜᨓ་ᩛᩏ་᩹་（᫗ᩏ་᪄་ᩜᨓ་ᩚᨓ᫙་）᪠ᩧᩏ་ᩰᨓ་᫡ᨕᨵ་ᩏᨕ᫥་᫦་᫕᪥ᨑ་᩶ᨵᨕ᫥་᩶ᨓ་᩹᫥་᫙ᨑ་᪱ᨕ᫕ᨑ་ᩏᨕ᫥་᨜ᨑ་᪠᫙་ᩲᨵ་

᩶ᩏ་᫓ᨕ᫥་ᩮ᫕ᨑ་᪠᫙་ᩲᨵ་᩶ᩏᨕ᫥་᨜ᨑ་᪃᫙་ᨵᩧ᪄་᫕ᨮᨓ᫞་᪣ᨓ᩶་᩶ᨵᨕ᫥་

᫥་᪠᨞་ᫍᨑᨵ་ᨵᨑ་᫙ᨑ་᪱ᨕ᫕ᨑ་ᩏᨕ᫥་᨜ᨑ་᪠᫙་ᩲᨵ་᩶ᩏ་᪠᫙་ᩲᨵ་᩶ᩏᨕ᫥་᨜ᨑ་᪃᫙་᫞་᫥་᪠᨞་᩶ᨓ᫕ᨑ་᪃᫙་᫄᩶་ᨳᨓ་᪽ᨓ་᫐ᨓ᫙་

᫙ᨑ་᪱ᨕ᫕ᨑ་ᩲᨕᨵ་ᨵᨑ་᪠᫙་ᩲᨵ་：᪠᫙་ᩲᨵ་᩶ᩏᨕ᫥་=᪃᫙་᫄᩶་ᨳᨓ་᪽ᨓ་᫗ᩏ་᪄་

  =᪃᫙་᫄᩶་ᨳᨓ་᪽ᨓ་

᫙ᨑ་᪱ᨕ᫕ᨑ་ᩲᨕᨵ་ᨵᨑ་᪠᫙་ᩲᨵ་：᪠᫙་ᩲᨵ་᩶ᩏᨕ᫥་

=1Cm：50Km

=1Cm：5000000Cm

=1：5000000

᫪ᨕ᪠་᫄᪄་᪄ᩏ་ᨵᨑ་ᩊᩏ་᫄᪄་ ： ᫡ᨕᨵ་ᨻᩏ᫥་49᪍᫕ᨑ་ᩊᨕᩏ᫥་᫡ᨑᨵ་
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᫕ᨻᨕ᫞་᪠་ᩘᨵ᫥་᫞᪱་ᨹᨑ་᫞᪱་ᩲᨵ་1᪍ᨕ᫕ᨑ་᫙ᨑᩏ་᫄᩶་᩶ᩏᨕ᫥་᫞ᨑ་᪸ᨑ་X᫗ᨑ᪄་᪍᫙་ᩚ་᪠ᫍᨵ་᪄་

=᪃᫙་᫄᩶་ᨳᨓ་᪽ᨓ་᫕᩶ᨑ་ᨵᫍᨑ᫙་᪠᫑ᩏ་᪄᫥་᪱ᩡ᪱་᪣་᪠᫐ᨕ᫥་᪄་

=
                           X=10×500000

                           X=5000000

5000000Cm=50Km

᫞᪄་ ᫥་᫕ᨕᨵ་ᩘᨵ᫥་᫞᪱་ᨹᨑ་᫞᪱་ᩲᨵ་1᪍ᨕ᫕ᨑ་᫙ᨑᩏ་᫄᩶་᩶ᩏᨕ᫥་᫬་᫞᪱་50Km᫙ᨓᩏ
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ᩔᨕ᪄་᫞་᪃᫙་᫄᩶་ᨳᨓ་᪽ᨓ་ᨵᩧ᪄་᫕ᨮᨓ᫞་᪣ᨓ᩶་᩶ᨵᨕ᫥་᩶ᨓ་᪄᫥་᪃᫙་᫄᩶་ᨳᨓ་᪽ᨓ་ᩮ᫙་᫙ᨑ་᪱ᨕ᫕ᨑ་ᩲᨕᨵ་ᨵᨑ་᫿᫥་

ᫀ᫞་ᩲᩏ་ᨵᨑ་᫨ᨑᨓ᩶་᩶ᩏ་ᫍᨓᩏ་ᨵᩧ᪄་᫕ᨮᨓ᫞་᪣ᨓ᩶་᩶ᨵᨕ᫥་

1Cmᨵᨑ᫥་᫥་ᩏᨕ᫥་᨜ᨑ་᪠᫙་ᩲᨵ་᩶ᩏᨕ᫥་10m᫗ᨑ་᫄᪠་᪣᫥་᪍་᩶ᩏ་᫙ᨑ་᪱ᨕ᫕ᨑ་᫿᫥་ᫀ᫞་ᩲᩏ་ᨵᨑ་᫨ᨑᨓ᩶་

ᫍᨓᩏ་᫥ᨕ་᫥ᨕ་8Cm᩶ᩏ་6Cm᫙ᨓ᩶་

80m=8000Cm    8：8000=1：1000

60m=6000Cm    6：6000=1：1000

᫪ᨕ᪠་ᨵ᫥ᨓᩏ་ᩊᩏ་᫄᪄་ ： ᫡ᨕᨵ་ᨻᩏ᫥་53᪍᫕ᨑ་1、2

᪃᫙་᪞ᨓᩏ་᫞་᪠ᩬᨓ᪄་᪄᫥་ᨵ᪄᩶་᩶ᨕ᪄་ᩲᨵ་ᨵᩖᨕ᩶་᪍་

᪵ᨕ་᪠ᨕ་᪠᩶ᨓ་ᨪᨑ᩶་ᨱᨑ᪱་ᨹᨑ᫥་᫓་ᩔᨕ᪄་᪱᫙་ᩛ་ᩩ᪄་8᪠ᨙᨕ᫞་᪠་᫗ᨑ᪄་ᩛ་᫙ᨑ᪄་ᩆᨕ᫙་12.8᪗᩶་᪵ᨕ་᪠ᨕ་

ᩍᨕ᫞་᩶ᨙ᫙་ᨱᨑ᪱་ᨹᨑ᫥་ᩛ་ᩩ᪄་10᪠ᨙᨕ᫞་᪠་᫗ᨑ᪄་    ᪵ᨕ་᪠ᨕ་ᩍᨕ᫞་᩶ᨙ᫙་ᨱᨑ᪱་ᨹᨑ་᫓་ᩔᨕ᪄་᪱᫕ᨑ་

ᩛ་᫙ᨑ᪄་ᩆᨕ᫙་ᨵ་᫄ᨕ᩶་᫙ᨓ᩶་

ᩔᨕ᪄་᫞་ᩛ་ᩩ᪄་᫙ᨓ᫕ᨑ་᫙ᨑ᪄་ᨵᨕᩏ་᪠ᫀᨑ᫥་᩶ᨵᨕ᫥་᪍་᩶ᩏ་᩶ᨓ་᪄᫥་ᩛ་ᩩ᪄་10᫞་ᩛ་᫙ᨑ᪄་ᨵ་᫄ᨕ᩶་᪗᩶་᪍་

᪠ᫀᨑ་᩶ᨵᨕ᫥་

ᩛ་ᩩ᪄་᫙ᨓ᫕ᨑ་᫙ᨑ᪄་ᨵᨕᩏ་ᨵᩧ᪄་᫕ᨮᨓ᫞་᫗ᨑ᪄་᪍᫥་ᩛ་᫙ᨑ᪄་᩶ᩏ་ᩛ᫕ᨑ་ᩩ᪄་ᨻᩏ᫥་᪱ᩴ᪄་᪍᫕ᨑ་᪃᫙་᪞ᨓᩏ་

᩹་ᨼ᪠་ᨵ᫥᫞་᪍᫙་᪠᫡᩶་᪄་ᨱᨑ᪱་᫄ᩏ་ᨵᩡᨑ᫥་᨜ᨑ་ᩛ་᫙ᨑ᪄་᩶ᩏ་ᩛ᫕ᨑ་ᩩ᪄་ᨻᩏ᫥་ᨹᨑ་᪃᫙་᪠་᪱᫅ᩏ᫥་

᪍᫥་᫥ᨕ་

᫕ᨻᨕ᫞་᪠་᪵ᨕ་᪠ᨕ་ᩍᨕ᫞་᩶ᨙ᫙་ᨱᨑ᪱་ᨹᨑ་᫓་ᩔᨕ᪄་᪱᫕ᨑ་ᩛ་᫙ᨑ᪄་ᩆᨕ᫙་X᫗ᨑ᪄་᪍᫙་ᩚ་᪠ᫍᨵ་᪄་

=
8X=12.8×10

                          8X=128

                           X=16

᫞᪄་  ᪵ᨕ་᪠ᨕ་ᩍᨕ᫞་᩶ᨙ᫙་ᨱᨑ᪱་ᨹᨑ་᫓་ᩔᨕ᪄་᪱᫕ᨑ་ᩛ་᫙ᨑ᪄་ᩆᨕ᫙་16᫗ᨑ᪄་

ᨵ᫞་ᩧᨓ་᩶᪍ᨓ་᩶ᨓ᪠་20᫙ᨓ་ᩴ᪱་᫙ᨓ་᪠ᩂ᪠་᪄་ᩴ᪱་18ᩂᨵ་᩶ᨵᨕ᫥་᪍་᩶ᩏ་᩶᪍ᨓ་᩶ᨓ᪠་30᫙ᨓ་ᩴ᪱་᫙ᨓ་

᪠ᩂ᪠་᪄་     ᩴ᪱་ᨵ་ᩚᨕ᩶་ᩂᨵ་᩶ᨵᨕ᫥་

᪠᫥᪱་ᨵᫍᨑᨵ᫥་：᩶᪍ᨓ་᩶ᨓ᪠་᨜ᨑ་᪕ᨑ᫕ᨑ་ᨮ་ᨻᩏ᫥་ᨵᩧ᪄་᫕ᨮᨓ᫞་᫗ᨑ᪄་᪍᫥་ᩴ᪱་ᨻᩏ᫥་᩶ᩏ་ᩴ᪱་᫙ᨓ᫕ᨑ་

᩶ᨓ᪠་ᨻᩏ᫥་᪀ᨕᨵ་᪍᫕ᨑ་᪃᫙་᪞ᨓᩏ་᩹་ᨼ᪠་ᨵ᫥᫞་᪍ᨕ᫙་᪠᫡᩶་᪄་ᩴ᪱་᫙ᨓ᫕ᨑ་᩶ᨓ᪠་ᨻᩏ᫥་᩶ᩏ་ᩴ᪱་ᨻᩏ᫥་

᨜ᨑ་᪠ᩌ᫙་ᩲᨕ᪠་᪱᫅ᩏ᫥་᫥ᨕ་

᫕ᨻᨕ᫞་᪠་ ᩴ᪱་Xᩂᨵ་᩶ᨵᨕ᫥་᪍᫙་ᩚ་᪠ᫍᨵ་᪄་

 30X=20×18

 30X=360

   X=360÷30

   X=12

᫞᪄་  ᩴ᪱་12ᩂᨵ་᩶ᨵᨕ᫥་

᪠᫥᪱་ᨵᫍᨑᨵ᫥་᩼ᨑ་ᨵᫍᨑ་ ᨵ᫞་ᩧᨓ་ᩴ᪱་15᫙ᨓ་ᩂᨵ་᩶ᨵᨕ᫥་᪄་ᩴ᪱་᫙ᨓ᫙་᩶ᨓ᪠་ᨵ་᫄ᨕ᩶་᫗ᨕ᩶་

᫪ᨕ᪠་᫄᪄་᪄ᩏ་ᨵᨑ་ᩊᩏ་᫄᪄་ ： ᫡ᨕᨵ་ᨻᩏ᫥་60᪍᫕ᨑ་ᩊᨕᩏ᫥་᫡ᨑᨵ་1、2

᫪ᨕ᪠་ᨳᨑ᩶་᨜ᨑ་᪄ᩏ་᩶ᨕ᪄：᪂ᨕ᪱་ᫀᨑ᫥་

᫪ᨕ᪠་ᨳᨑ᩶་᨜ᨑ་᩶᪱ᨑᨵ᫥་᫘᫞་：
1、 ᪜ᨕᨵ᫥་᪠᪃᫥་᨜ᨑ་ᩆᨕ་᪄᫥་ᩊᩏ᫥་᫐ᨑ᪄་᪍᫕ᨑ་᪂ᨕ᪱་ᫀᨑ᫥་᨜ᨑ་᫡ᨓ᫥་᪣་᪠ᨙᨕ᫞་᫡ᨓ᫥་᪍་᩶ᩏ་

᪂ᨕ᪱་ᫀᨑ᫥་᨜ᨑ་᫙ᨑ་᪱ᨕ᫕ᨑ་ᨳᨕ᩶་᪄᫥་᪂ᨕ᪱་ᫀᨑ᫥་᨜ᨑ་ᩚ་᫕᪞ᨑ᪄་᫗ᩏ་᩶ᨵ་ᩏᩏ་᫞ᨓ᪄་ᩴ᪠་᪍་  ᫗ᩏ་

᩶ᨵ་᪍᫕ᨑ་ᩆᨕ་᪄᫥་᪂ᨕ᪱་ᫀᨑ᫥་᨜ᨑ་᫕᪥᫥་᪢᫙་᫕ᨻᨓ᫞་᪠᫡᩶་ᩂᨵ་ᩴ᪠་᪍་᩶ᨵᨕ᫥་

2、 ᪂ᨕ᪱་ᫀᨑ᫥་᫙ᨑ་᪱ᨕ᫥་᪱ᨮᨕ་᫕᩶ᨕ᪄་᪣᫥་᪍᫕ᨑ་ᩚ་᫕᪞ᨑ᪄་ᨵᫍᨑ᫙་᫕᫇ᨑ᪄་ᩧᨓ་᫗ᩏ་᩶ᨵ་᪍᫕ᨑ་ᩆᨕ་᪄᫥་

᪠᩾᫙་ᨵᩖᨕ᩶་᩶ᩏ་ᩰ᪠᫥་᪠᩶ᨓ᫕ᨑ་ᩔᨕ᪄་᩶᪍ᨵ་ᩴ᪠་᪍་᩶ᨵᨕ᫥་

᫪ᨕ᪠་ᨳᨑ᩶་᨜ᨑ་᩶ᨙ᫕་ᨵ᪄᩶་：᫡ᨓ᫥་᪣᫕ᨑ་ᨵᨕᩏ་᫕ᨕᨵ་ᨵᨑ་᫕᪥ᨓ᫞་᪠་᩶᪱་᪍ᨕ᫙་᫕᫇ᨑ᪄་᪄᫥་᫪ᨕ᪠་

᪱᫕ᨑ་᪜ᨕᨵ᫥་᪠᪃᫥་᨜ᨑ་᩶᪣ᨓ་ᫍᨑ᪠་᪆᫥་᪍་ᨪᨓ᩶་᫨ᨑᩏ་᪣་ᩃ་

᫪ᨕ᪠་ᨳᨑ᩶་᨜ᨑ་ᨵ᪽ᨕ་ᨵ᪄᩶་：᪂ᨕ᪱་ᫀᨑ᫥་᫙ᨑ་᪱ᨕ᫥་᪱ᨮᨕ་᫕᩶ᨕ᪄་᪣᫥་᪍᫕ᨑ་ᩚ་᫕᪞ᨑ᪄་᫞་᪄᪄་

ᩧ᪄་ᫍᨑ᪠་᫄ᨵ᫥་᨜ᨑ་᩶᪣ᨓ་ᫍᨑ᪠་᪣་ᩃ་

᫪ᨕ᪠་ᨳᨑ᩶་᨜ᨑ་ᩲ᪠᫥་᫡ᨓ᫥་ ᩶ᨵᨓ་᫪ᨕ᪠་᪙᪄་᫅᪄་᩼ᨑ་᪠᫕ᨑ་᪇᪱་᪍᫕ᨑ་ᩲᨕᨵ་᪄᫥་᫪ᨕ᪠་ᨳᨑ᩶་᪣་ᩃ་

᫪ᨕ᪠་ᨳᨑ᩶་᨜ᨑ་᪠ᩃ᩶་᫙ᨑ᪱་：
⒈᪠ᨪ᫙་ᩊᨕᩏ་  ᨵᨕᩏ་ᨵᨑ་᫪ᨕ᪠་᩹᫥་᫞་ᩊᩏ᫥་᫐ᨑ᪄་᪍᫕ᨑ་᪄ᩏ་᩶ᨕ᪄་᫞་᪠ᨪ᫙་ᩊᨕᩏ་᪣་ᩃ་᪃᫙་

᪞ᨓᩏ་᫕ᨻᨕ᫞་ᩃ་  　
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⒉᫡ᨓ᫥་᪣་ᨵ᫥᫙་᪍་ᫀ᩶་ᫍᨑ᪠་᪣ᨓ᩶་᪍་

ᫀᨑ᫥་᩶᪍ᨓ་ᨁ᪍ᨕ་᪄ᨑ་ᩚ་᫕᪞ᨑ᪄་ᩗᩏ་᫙᪠་᫙ᨑ᪠་᨜ᨑ་᫄᪱ᨕ᪄་᪍᫕ᨑ་᫝ᩏ་ᨵ᫗᪠་᩶᪣ᨑ᪠᫥་᨜ᨑ་᪂ᨕ᪱་ᫀᨑ᫥་᫙ᨑ་᪱ᨕ་

ᫍᨑᨵ་᪠ᩰ᪄་ᩞᨓ᫥་᫕᩶ᨑ་ᩮ་᪢᫕ᨑ་᪂ᨕ᪱་ᫀᨑ᫥་᫙ᨑ་᪱ᨕ་᪄᫥་᫗ᩏ་᩶ᨵ་᩶ᩏᨕ᫥་᫗ᨕ᩶་᨜ᨑ་᪂ᨕ᪱་᫄ᨑᨵ་ᫍᨑᨵ་ᩲᨕ᪠་

ᩲ᪠᫥་᪱ᨓ᩶་᪍་ᨵ᫥᫞་᪠᫡᩶་᪣᫥་᫗ᨕ᩶་᪂ᨕ᪱་ᫀᨑ᫥་᫙ᨑ་᪱ᨕ་᫕᩶ᨑ᫥་᫄ᨕ᪄་ᨳ་ᩖ᪄་ᨹᨑ་᪠ᩤ᪄་᫕᪞ᨑ᪄་ᨳᨕ᪱་

᫙᫕ᨑ་ᩲᨕᨵ་᫄ᨕᩏ་ᩬᨵ᫥་᫥ᨕ་᫥ᨕ᫥་᫐ᨑ᪄་᫄᩶་ᨵ᪄᫥་᫅᫞་᫄᪱ᨕ᪄་᪍་ᫍᨑᨵ་᫗ᨑ᪄་᩶ᨓ᫕ᨑ་᪄ᩏ་᫄ᨕᩏ་ᩬᨵ᫥་ᨵᫍ᪄་

ᨹᨑ་47%᫐ᨑ᪄་ᨹᨑ་᫗ᨕ᩶་᪍་᩶ᩏ་᫱ᨵ་᪱᫕ᨑ་ᩚ་᫡᫥་᫄ᩏ་᪱་᪄ᨑ་A、B、C、D᫄ᨕᩏ་ᩬᨵ᫥་᪠ᫍᨑ་᫗ᨑ᫥་

᫐ᨑ᪄་᪍᫕ᨑ་᫄ᨕ᪄་ᨳ་ᩖ᪄་ᨹᨑ་᪠ᩤ᪄་᫕᪞ᨑ᪄་᫗ᨑ᪄་᪠᫪᪠་ᨵᫍᨑ᫥་“᪱ᨑ་᫞་᫞᫥་᫄ᨕ᪄་ᨳ་ᩖ᪄་ᨹᨑ་᪠ᩤ᪄་

᫕᪞ᨑ᪄་Aᩬᨵ᫥་ᩖ᪄་᪄ᨑ་᪥ᨑ᪄་ᩚᨓ་᪠᫙་ᩏᨕ᫥་᫕᫇ᨑ᪄་᪣ᨓ᩶་᨜ᨑ་᫗ᨕ᩶་ᨮᨕ་᫄ᨕ᫕ᨑ་ᩮ་᪠᫙་ᨱᨕ᩶་᪱ᨕ᫥་᪱ᩴ᪄་

᫗ᨕ᩶་᩶᪱་”ᫍᨓ᫥་᪍་᪠ᩃ᩶་᪱་ᨵᫍᨑ་᫄ᨕ᪄་ᨳ་ᩖ᪄་ᨹᨑ་᪠ᩤ᪄་᫕᪞ᨑ᪄་Aᩬᨵ᫥་ᩖ᪄་ᨹᨑ᫥་᫄ᨕᩏ་ᩬᨵ᫥་᪠ᫍᨑ་

᫗ᨑ᫥་᪄ᩏ་᪄᫥་᫐ᨑ᪄་᫄᩶་20%᫗ᨑ᪄་᪍་᩶ᨓ་᪱ᩲᨕ་᫡ᨕ᫥་᫗ᨑ᪄་᫗ᩏ་᫄ᨕᩏ་ᩬᨵ᫥་ᨵᫍ᪄་ᨹᨑ᫥་᫐ᨑ᪄་᪍᫕ᨑ་᫄᩶་

᪄ᨑ་47%᫗ᨑ᪄་᪍᫥་᩶ᨓ᫕ᨑ་᪄ᩏ་᫄ᨕ᪄་ᨳ་ᩖ᪄་ᨹᨑ་᪠ᩤ᪄་᫕᪞ᨑ᪄་ᩬᨵ᫥་ᩖ᪄་ᨵ་ᨵᨓ་᪱ᨕ་ᫍᨑᨵ་ᨵᨑ་᫐ᨑ᪄་᪍᫕ᨑ་

᫄᩶་᪄ᨑ་20%᫞᫥་᪱ᩲᨕ་᪠᫕ᨑ་ᩏᨓ᫥་᪍་᫗ᨕ᩶་᫨ᨑ᩶་

ᫀᨑ᫥་᩶᪍ᨓ་ᨂ᪍་᪄ᨑ་᫪ᨕ᪠་᪱᫥་ᩮᨓ᪠་᩶᨜ᨕᨵ་ᩲᨑᨵ་ᨵᨑ་᪂ᨕ᪱་ᫀᨑ᫥་᫙ᨑ་᪱ᨕ་ᨮᨕᩏ་᩹་ᩛ᩶་᪍᫕ᨑ་᪵ᩏ་ᨵᫍᨑ᫕ᨑ་

ᩲᨕᨵ་᪠ᨙᨕ᩶་᪍་᫗ᨑ᪄་᪂ᨕ᪱་ᫀᨑ᫥་᨜ᨑ་ᨵᫍᨑ་᫕᫇ᨑ᪄་ᨻᩏ᫥་ᨵᩖᨑᨵ་᪍᫕ᨑ་᫕ᨕᨵ་A、B᪱ᨑ་ᨵᩡᨑ᫥་᨜ᨑ᫥་

᪥ᨑ᫥་᪍᫕ᨑ་ᩮᨓ᪠་᩶᨜ᨕᨵ་ᩲᨑᨵ་᪂ᨕ᪱་ᫀᨑ᫥་᫙ᨑ་᪱ᨕ᫕ᨑ་᪜ᨑ་᩶᪣ᨑ᪠᫥་ᨵᩧ᪄་᪄᫥་᪱ᨑ་᫕᩼་᪠་᫗ᨑ᪄་ᩮᨓ᪠་᩶᨜ᨕᨵ་

ᩲᨑᨵ་ᨵᨑ་᫕᪙ᨓ᫞་᫕ᨻᨕ᫥་ᨵᩖᨑ᫥་ᩥᨕ᪱᫥་᪍ᨕ་᩶ᩏ་ᨵᩖᨑᨵ་᫕᪢᫙་᪠་᫗ᨕ᩶་᪍᫥་᪂ᨕ᪱་ᫀᨑ᫥་᫙ᨑ་᪱ᨕ་᫕᩶ᨑ་ᨵᩡᨑ᫥་

᨜ᨑ᫥་ᩲ᩶་ᨙ᫕ᨑ་᫅᫙་᪉ᩏ་᪩᩶་᩶ᨓ་᩶᪣ᨓ་ᫍᨑ᪠་ᨨ᪠᫥་᪂ᨕ᪱་ᫀᨑ᫥་᫙ᨑ་᪱ᨕ᫕ᨑ་᪜ᨑ་ᩏᨕ᫥་᨜ᨑ་᪇᪱་᪍་ᨮᨕ་᪄᫙་ᩮ་

᪠་᪱་᫗ᨑ᪄་᪍᫙་᪂ᨕ᪱་ᫀᨑ᫥་᫙ᨑ་᪱ᨕ᫙་᫅᩶་᪍᫕ᨑ་᪂ᨕ᪱་ᫀᨑ᫥་᨜ᨑ་ᩚ་᫕᪞ᨑ᪄་᩶ᩏᨕ᫥་᫞་ᩃ᫥་᪱ᩏ᫕་᫞ᨕ᪄་ᩴ᪠་

᪍་᪤ᩏ་᫄ᨓ་ᨵᫍᨑ་᪄᫥་᪄ᨕ᫙་᫕ᨴ᫞་ᨹᨑ་᪠᩾᫙་ᨵ᪽ᨕ᩶་ᩔᨕ᪄་᫕ᨵᨕᨵ་ᩴ᪠་ᩏᨓ᫥་᫗ᨑ᪄་᪍་᫪ᨕ᪠་᪱᫙་ᩏᨕ᫥་

᫕᫇ᨑ᪄་ᩴ᪠་᪍་᪣ᨓ᩶་᩶ᨵᨕ᫥་

᫪ᨕ᪠་᫄᪄་᪄ᩏ་ᨵᨑ་ᩊᩏ་᫄᪄： ᫡ᨕᨵ་ᨻᩏ᫥་69᪍᫕ᨑ་1、2

                           稻罢邦︽雕唰
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